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Ejercicios del tema 2

Funciones de Variable Compleja

. Calcule la parte real, u(z,y), y la parte imaginaria, v(z,y), de las funciones f(z) = f(x +

iy) = u(x,y) + iv(z, y) siguientos:
(a) f(z) =322 —iz.
(b) f() =2+
(c) f(z) = zexp(2).

. Sea C(0;2) = {z € C; |z| < 2} el circulo abierto de centro 0 y radio 2. Calcule y represente

graficamente el conjunto en el que se transforma C(0;2) al aplicarle a cada uno de sus
puntos la funcién siguiente:

(a) f(z)=3+4+1i+z.
(b) f() = (1+0)2,

1
() f(z) = >
. Halle los puntos que no pertenecen al dominio de las siguientes funciones:
1
(@) £(2) = 5—.

(b) f(z) = exp(=1/2).
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. Calcule los siguientes valores en forma binémica:

(a) exp(i) + exp(mi).

(b) sen(1 + ).
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5. Resuelva las siguientes ecuaciones

a) exp(z) +1i=0.
b) 4cos(z) +5=0.
(¢) exp(z )—1+z
(d) sen(z) =

6. Estudie si las siguientes funciones de variable compleja son analiticas y en caso afirmativo
calcule su derivada.

(b) f(x +iy) = exp(—y) exp(iz)
(c) f(z) =2z
(d) f(2) = (22 + cos(z)) exp(z).

T +1iy) = zy + 1y.
x+1y) =3z +y+i(3y — x).

7. Compruebe que las siguientes funciones son arménicas y encuentre las correspondientes
funciones holomorfas, f(z +iy) = u(z,y) + iv(z,y). Identifique f como funcién de z.

(a) u(z,y) = 2z(1 —y).

(b) u(z,y) = 2z — 2® + 3zy?.

(c) u(z,y) = 2exp(z) cos(y).

() u(e.y) = 5=, con f(x) = 1/x

(e) u(x,y) =x*—y*+2x,con f(i) =2i—1
(f) u(z,y) = 23 — 32y?, con f(1) =1

8. Determine para qué valores reales de a y b las siguientes funciones son armonicas. Para
esos casos, halle las correspondientes funciones holomorfas, f(z +iy) = u(x,y) +iv(z,y) e
identifique f como funcion de z.

(a) u(z,y) = ax® + by? — 2y + 22 + 3y — 1.
(b) w(z,y) = 2® + azxy®.
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